Document correction : vendredi 27 mars 

1. Calcul mental 


Multiplier par 10, 100
7 x 10 = 70  ; 12 x 10=120 ; 2 x 10=20 ; 10 x 10=100 ; 22 x 10=220 ; 163 x 10=1 630 ; 9 x 10=90 ; 27 x 10=270 ; 342 x 10=3 420 ; 91 x 10=910 ; 10 x 100=1 000 ; 32 x 100=3 200 ; 7 x 100=700 ; 259 x 10=2 590 ; 40 x 10=400 ; 430 x 10=4 300 ; 70 x 100=7 000 ; 451 x 10=4 510 ; 75 x 100=7 500 ; 80 x 100 = 8 000

2. Maths 

	
Dans un troupeau, il y a 56 moutons. 7 de ces moutons sont noirs et les autres sont blancs. 
Combien y a-t-il de moutons blancs ?
56-7=49
Il y a 49 moutons blancs.


	
Au début de la journée, dans sa caisse, l’épicier n’a que des billets de 10€. En tout, il a 180€. 
Combien de billets y a-t-il dans la caisse de l’épicier ?
18x10=180 ou 10+10+10+10+10+10+….+10=180 (18x10)
L’épicier a 18 billets de 10€ dans sa caisse. 

	
Dimanche matin, le boulanger a fabriqué 32 tartes à la framboise. Chaque tarte contient 9 framboises.
Combien de framboises a-t-il besoin pour fabriquer toutes ses tartes ?
1 tarte =9 framboises
Donc pour 32 tartes : 32 x 9= 288
Il a besoin de 288 framboises pour toutes ses tartes. 

	
Morgane et Maryne collectionnent les timbres. Morgane a 37 timbres et
Maryne en a 29. 
Combien Morgane a-t-elle de timbres de plus que Maryne ?
37-29= ou 29 pour aller à 37= 8
Morgane a 8 timbres de plus que Maryne. 





Français
Exercice 4
a. Le loup a mangé la fillette.
b. Il n’a pas regretté ce qu’il a fait. 
c. Le loup est un menteur 
Exercice 5
a. Est-ce que le renard mange le fromage ? 
b. La grenouille est-elle aussi grosse que le bœuf ? 
c. Est-ce que la fourmi chante comme la cigale ? 















